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доларів: журналісти
знайшли незадекларовані
статки голови Госпсуду
Києва Босого

"Голий-босий" чи підпільний мільйонер? Вадим Босий – голова
Господарського суду Києва, який розглядає найбільш резонансні
економічні справи країни (такі як процеси Коломойського чи Фукса),
– судячи з його офіційних декларацій, є досить скромним
служителем Феміди. А ще – не "світить" перед НАЗК свою родину, і
недарма. Адже саме на дружину і дітей судді зареєстровані елітні
квартири та автівки.
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Як очільник Господарського суду столиці Вадим Босий обзавівся коштовною
нерухомістю і чому ховає її від громадськості? Розбиралась журналістка
СтопКору Діана Ловська.

"Українську судову систему лихоманить вже дуже давно. Марафон
скандалів служителі Феміди проводять, здається, безперервно. Пояснити
звідки маєтки на суддівську зарплату – язик проковтнули. Досліджуючи цю
гілку влади, яка потребує глибоких реформ, ми зацікавились ще одним
суддею, на якого, певно, варто звернути увагу", – коментує репортерка.
До редакції СтопКору звернулась громадська організація "Народне коло". У
своєму зверненні активісти надали цілий перелік можливих корупційних
правопорушень судді Вадима Босого, який очолює Господарський суд
Києва. Саме цей суд розглядає резонансні справи, що стосуються
економічних питань і зловживань.
Примітно, що, судячи з офіційної декларації, впливовий служитель Феміди –
майже безхатько і не має власного авто. У звітах, поданих до 2021 року,
Вадим Босий вказав, що мешкає в квартирі, яка належить його матері, та
їздить на Lexus NX 300 2014 року, яким володіє його батько-пенсіонер із
Переяслава-Хмельницького.
Що ще відомо про статки сімейства Босих?
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За інформацією наших колег з видання "Обозреватель", за 2014-2015 роки
сукупний дохід Вадима Босого склав 135 тисяч доларів. На його банківських
рахунках приблизно 15 тис. доларів і 200 тис. гривень. А ось готівкою суддя
зберігав півтора мільйона гривень.
Обозівці також з’ясували, що пересувається пан Босий-молодший ще на
одному батьковому автомобілі – Toyota Land Cruiser Prado 300.
У цьому журналісти СтопКору переконались на власні очі, зафіксувавши це
авто під стінами Господарського суду під час візиту на одне з судових
засідань, яке проводив вищезгаданий суддя.
А як щодо інших членів родини?

У доступних для перегляду журналістам деклараціях Вадима Босого немає
згадки ані про дружину, ані про дітей. Інформація про розлучення суддi є в
його анкеті: Вадим офіційно розійшовся із Катериною Босою (у дівоцтві –
Прокопчук) у 2008 році.
За даними журналістів "Обозревателя", жінка мала у власності квартиру в
Дніпровському районі Києва, яку придбала в 2012 році за 70 тисяч доларів,
де раніше проживав та був зареєстрований наш герой. А видання
"Цензор" стверджує, що у її власності досі перебувають автомобілі Daihatsu
Terios, право керування на який було зареєстровано за Вадимом Босим.
Жінка придбала також вищезгаданий Lexus, який переоформила на батька,
та Honda CR-V, зареєстровану на матір пані Катерини. Розщедрилась і на
купівлю елітного Mercedes-Benz ML 350 2011 року випуску, ціна якого лише
на вторинному ринку стартує від 20 тисяч доларів. Цими автомобілями
подружжя періодично виїжджало за кордон в період з 2015 до 2017 року.
Але в деклараціях Вадима Босого відсутня будь-яка інформація про
власність колишньої дружини і про користування суддею цим майном.
З державних реєстрів редакція "СтопКору" дізналась, що 2019 року
ексдружина Босого придбала трикімнатну квартиру в ЖК "Джек Хаус" у
середмісті Києва. Вартість подібних зараз стартує від 400 тисяч доларів. А
також стала власницею двох паркомісць, ціна кожного з яких зараз
перебуває в межах 4 млн грн.
Журналісти намагалися розшукати за цією адресою когось із подружжя
Босих, але марно.
За інформацією ЗМІ, Катерина Боса свого часу працювала на різних посадах
в Київській облраді. Це підтвердили в установі у відповіді на запит
СтопКору, з якої стало зрозуміло, що офіційний дохід жінки зовсім не
відповідає її витратам на елітні квартири та автівки.

Читайте по темі: Елітне життя на ректорську зарплату: як родина
Володимира Іванишина обросла майном і землею

"Боса Катерина Михайлівна, працювала у виконавчому апарат Київської
обласної ради з 14.11.2005 по 24.11.2015. Сума нарахованої заробітної плати
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та премій Катерині Босій за час перебування на вказаних посадах у
виконавчому апараті Київської обласної ради становить 314 745 грн", –
ідеться у документі.
Подружжя також має дітей.

За даними "Обозу", пара Босих має дочку Ірину, котрій на 22-річчя
подарували квартиру в центрі столиці площею у 100 з гаком "квадратів". А
розташована оселя у комплексі неподалік від ЖК матері. Вартість схожих
квартир наразі стартує від 200 тисяч доларів. Але про це в деклараціях
судді – теж анічичирк.
Ба більше, за повідомленням ЗМІ, після розлучення у Босих 2011 року
народився син. Аби перевірити це та ймовірний факт фіктивного розлучення
Вадима та Катерини Босих.
Ще один факт, на який ми звернули увагу, – батьки служителя Феміди.
За повідомленням Антикору, батько та мати Петро та Валентина
Босі проживають в Переяславі-Хмельницькому на Київщині. Утім, мати судді
теж придбала квартиру в Дніпровському районі Києва за 53 тисячі доларів.
"Цю інформацію ми теж знайшли у державному реєстрі речових прав на
нерухоме майно. І що цікаво, придбані квадратні метри знаходяться в
сусідньому домі від того, де прописаний і проживав її син. Батько власник
двох "Лексусів" – їхня загальна вартість на момент купівлі становить 130
тисяч доларів. Крім того, судячи з доступних декларацій, тато "підкидав на
життя" синові-судді чималі суми: у 2016 році – мільйон гривень, у 2015 році
– ще мільйон, у 2014-му трошки скромніше – "усього" 500 тисяч", – коментує
Діана Ловська.
За даними інформаційно-аналітичних платформ, батьки Босого є
керівниками ТОВ "Собин" у Переяславі-Хмельницькому.
Звідки такі кошти на купівлю квартир в Києві та мільйонні подарунки сину-
судді?
З цим питанням команда СтопКору вирушила до батьків Вадима Петровича.
На підприємстві їх не виявилось, проте Петро Босий пообіцяв приїхати.
Журналісти прочекали власника фірми близько години, але Босий-старший
так і не приїхав.
Сам суддя Босий відомий завдяки гучним справам.

Це і відсудження 2 млрд грн у Київського метро для російського
олігарха Павла Фукса. І приклад справи за позовом Ігоря
Коломойського проти НБУ щодо визнання недійсними кредитних договорів.
А у травні 2019 року Вадим Босий завітав до кабінету колишнього голови
Окружного адміністративного суду Києва Павла Вовка. Про це стало відомо
зі скандальних плівок, опублікованих нашими колегами з проєкту
Слідство.Інфо.
Як виявилось, саме після перемовин Вовка з колегою та кількох таємничих
дзвінків Вовка суддя Босий і ухвалив рішення на користь Ігоря
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Коломойського.
Сам Босий надавати журналістам будь-які коментарі відмовився.
Утім, навіть неозброєним оком видно суттєву невідповідність офіційних
заробітків та рівня життя судді, і це – лише по деклараціях, резюмує
розслідувачка.
Джерело: YouTube-канал "Стоп Корупції"
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БІЗНЕСМЕНИ

Суд у Британії підтвердив
стягнення понад 3
мільярдів доларів з
Коломойського та
Боголюбова у справі
ПриватБанку

Забороняла Майдан, а
тепер отримає мільйон із
бюджету: ВРП відправила
суддю ОАСК Кузьменко у
почесну відставку

Банкір, ТЦК, блогери та
рецидивіст: СБУ
знешкодила 8 нових схем
для «ухилянтів»

Екссуддя Верховного суду
Олександр Пропопенко
оформив квартиру на сина,
який працює в НАБУ перед
підозрою

«Хрещений батько
українського казино»: як
ексзаступник голови БЕБ
Віталій Гагач зберіг вплив
на фінансові потоки

Борщагівці замовили
ремонт вулиці за 18
мільйонів під "заточку" і
високими цінами

4,5 мільйона доларів у
землю біля Буковелю:
ексменеджер оборонної
«Fire Point» Ігор Хмельов
скуповував гектари під час
війни

Мільйонні застави для
спільників Жеваго: ВАКС
обрав запобіжні заходи
першим фігурантам
«судової справи» олігарха

https://rozsliduvach.info/news/253024-sud_u_britaniji_pidtverdiv_stjagnennja_ponad_3_miljjardiv_dolariv_z_kolomojsjkogo_ta_bogoljubova_u_spravi_privatbanku
https://rozsliduvach.info/news/253018-zaboronjala_majdan_a_teper_otrimaje_miljjon_iz_bjudzhetu_vrp_vidpravila_suddju_oask_kuzjmenko_u_pochesnu_vidstavku
https://rozsliduvach.info/news/253012-bankir_ttsk_blogeri_ta_retsidivist_sbu_zneshkodila_8_novih_shem_dlja_uhiljantiv
https://rozsliduvach.info/news/253006-ekssuddja_verhovnogo_sudu_oleksandr_propopenko_oformiv_kvartiru_na_sina_jakij_pratsjuje_v_nabu_pered_pidozroju
https://rozsliduvach.info/news/252999-hreshchenij_batjko_ukrajinsjkogo_kazino_jak_ekszastupnik_golovi_beb_vitalij_gagach_zberig_vpliv_na_finansovi_potoki
https://rozsliduvach.info/news/252973-borshchagivtsi_zamovili_remont_vulitsi_za_18_miljjoniv_pid_zatochku_i_visokimi_tsinami
https://rozsliduvach.info/news/252941-45_miljjona_dolariv_u_zemlju_bilja_bukovelju_eksmenedzher_oboronnoji_fire_point_igor_hmeljov_skupovuvav_gektari_pid_chas_vijni
https://rozsliduvach.info/news/252916-miljjonni_zastavi_dlja_spiljnikiv_zhevago_vaks_obrav_zapobizhni_zahodi_pershim_figurantam_sudovoji_spravi_oligarha
https://disqus.com
https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news/business


ОСТАННІ НОВИНИ
23.05.2026, 14:33 • Війна
  Окупанти заявили, що
внаслідок удару по
гуртожитку в окупованому
Старобільську загинуло 11
осіб, серед них 8 дівчат

23.05.2026, 14:33 • Події
Перед відставкою Тулсі
Габбард готує серію гучних
розсекречень: COVID-19,
«російська справа» і вибори
2020

23.05.2026, 14:30 • Події
  НЛО у військових звітах
США: Пентагон оприлюднив
відео, які не мають пояснення

4,5 мільйона доларів у землю
біля Буковелю: ексменеджер
оборонної «Fire Point» Ігор
Хмельов скуповував гектари
під час війни

«Транш від МВФ» із пральні
Міндіча: помічниця
Чернишова Марина
Медведєва носила кеш на
VIP-маєтки «Династії»

КОРУПЦІЯ

«Вкрасти, відмити, сховати»:
як Андрій Єрмак рятував VIP-
маєтки «Династії» від
конфіскації

КОРУПЦІЯ
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23.05.2026, 14:30 • Силовики
Як справа BVLGARI з Китаю
розвалилась у суді: критичні
помилки митниці у
встановленні особи

23.05.2026, 13:21 • Події
У Китаї внаслідок
вибуху на шахті
загинули щонайменше
90 людей

23.05.2026, 13:18 • Олігархи
Bloody Russian Railways money
in Marbella villas: how Boris
Usherovich turned Mettmann
Public Company Limited into the
Kremlin’s offshore “laundromat”

23.05.2026, 13:12 • Корупція
  Mafia gambling money,
offshore shells and fake tech
deals: The dirty financial
network behind Talenta Labs
and Ramphastos

23.05.2026, 13:12 • Бізнесмени
  Майже 50 мільйонів євро
через Кіпр: як Mettmann Public
Company Limited стала вузлом
санкційного обходу РФ в ЄС

23.05.2026, 13:12 • Війна
РФ атакувала траурну
колону в Сумах: є
загиблий і дев’ятеро
постраждалих

23.05.2026, 13:09 • Війна
  Захисники за добу
ліквідували ще 950 російських
окупантів

23.05.2026, 13:09 • Події
У Каліфорнії оголосили
евакуацію 40 тисяч людей
через загрозу хімічної аварії
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23.05.2026, 12:48 • Олігархи
  „Putins zyprische
Geldwaschanlage“: Die
Direktorin von Mettmann Public
Company Limited, Oxana
Hadjipavlou, geriet wegen
Schemen zum Abzug russischer
Millionen ins Blickfeld

23.05.2026, 12:33 • Події
Паливна криза в
Севастополі: на АЗС
черги та обмеження
через нестачу бензину

23.05.2026, 12:33 • Конфлікти
Білий дім розглядає силовий
сценарій щодо Ірану на тлі
провалу переговорів

23.05.2026, 12:12 • Війна
Путін знову заявив, що втрати
Росії у війні “не були марними”

23.05.2026, 12:09 • Події
У США змінюють правила
отримання “зеленої карти”:
мігрантам доведеться
виїжджати

23.05.2026, 12:06 • Події
Польща готує нові правила
для українців після 2027 року:
допомогу залишать не всім

23.05.2026, 12:06 • Події
У Львові потяг «Ужгород –
Одеса» на смерть збив 20-
річного хлопця

23.05.2026, 12:03 • Події
Ексречниця президента
Тайваню заявила, що Сі
Цзіньпін небезпечніший за
Путіна

23.05.2026, 10:24 • Війна
У Миколаєві внаслідок ворожої
атаки пошкоджена
адмінбудівля
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23.05.2026, 09:42 • Війна
На Харківщині за добу під
обстрілами загинули троє
людей, ще п’ятеро поранені

23.05.2026, 09:39 • Події
Сенатори США
вимагають від Гегсета
розблокувати 600
мільйонів доларів для
України та Балтії

23.05.2026, 09:36 • Війна
Іран "приватизував" Ормузьку
протоку і вимагає податки від
техногігантів світу

23.05.2026, 09:36 • Війна
Росіяни збирають сотні FPV-
дронів із деталей захоплених
українських БПЛА

23.05.2026, 09:33 • Війна
Вночі окупанти атакували
Полтавщину дронами, є
пошкодження

23.05.2026, 09:30 • Події
   SpaceX вперше
запустила найбільшу ракету у
світі Starship V3

23.05.2026, 09:24 • Війна
   Удар по логістиці
окупантів: дрони
атакували стратегічний
нафтовий вузол
Краснодарського краю
РФ

23.05.2026, 09:15 • Події
Рубіо прибув до Індії після
суперечок через мита і
контакти США з Китаєм

23.05.2026, 09:03 • Події
Смертельний вірус на
борту: ВООЗ
підтвердила зараження
хантавірусом на
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ВІЙНА  АРХІВ

голландському
круїзному судні MV
Hondius

23.05.2026, 08:57 • Війна
Реактивні «Шахеди» та
дрони-імітатори: Росія
випустила по Україні
124 повітряні цілі
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